



编者按:

情暖 六一 与爱同行。六一，是属于所有孩子的节日。在这个特别的日子里，各单位、学校以多种方式共同庆祝节日，并向孩子们致以节日的祝福。有的举办隆重规范的少先队入队仪式，老队员为新队员授戴红领巾，培养学生们坚定的理想信念；有的开展红色主题活动，通过弘扬文明新风，让青少年了解党史，扣好人生的第一粒扣子，通过营造浓厚的氛围，让全市少年儿童在阳光下好好学习，快乐成长，拥有和阳光一样明媚的明天。

情暖 六一 与爱同行



东西部协作帮扶 点亮四川娃 微心愿

本报讯（记者陈祥胜）我收到的礼物是一组非常丰富的学习套装，心里非常激动，我要好好学习，不要辜负叔叔阿姨们对我们的无限期望与关爱。5月30日，值此六一国际儿童节来临之际，在温岭一家亲·圆梦微心愿公益活动活动现场，四川省阆中市思依镇

小学校学生蒲炫宇收到了特殊的六一礼物，喜悦之情溢于言表。

在东西部协作帮扶支持下，当天，共青团阆中市委、阆中市教科体局、台州市慈善总会、台州市放飞梦想公益助学协会、温岭市装饰建材行业商会共同组织开展了“温岭一家亲·圆梦微心愿”公益活动。

公益活动，向阆中市思依镇小学校的498名学生捐赠了书包、学习文具、篮球、益智玩具、少儿读物等微心愿礼物，总价值5万元。这些微心愿礼物清单都是活动组织方此前所收集的。

一个个微心愿，是孩子们的迫切梦想。活动组织方希望

孩子们勤奋学习、自立自强，将来自浙江台州的关爱转化为强大的学习动力，以优异的学业回报社会、服务人民、建设家乡，并把浙江与四川、温岭与阆中的友谊长长久久地传承下去。

活动现场，学生们也纷纷通过制作爱心卡片、写感谢信的方式表达感恩和谢意。

用糖果拼爱心圈 用旺仔做 手提包

本报讯（记者郑灵芝 通讯员洪志文 黄清伟）谢谢叔叔阿姨陪我们做手工，还送给我们这么多礼物，好开心哦！5月31日，共青团温岭市委员会、市政协共青团界别和科协界别联合青年志愿者协会的志愿者们走进箬横小学新联校区，陪孩子们做创意手工，甜蜜过六一。

果拼凑成6·1快乐字样，另一组则用旺仔和娃哈哈牛奶制作手提包。

今年的儿童节礼物很特别，超暖超甜蜜。四年级的王同学来自湖北，他告诉记者，非常感谢志愿者老师的陪伴，让他们度过了一个快乐的六一。

成品做好后，孩子们拿着各自的暖心礼物合影留念。活动结束后，志愿者们给孩子送上六一大礼包。团市委相关负责人告诉记者，希望用爱心行动温暖民工子弟学生的心，让他们感受到温岭社会各界对他们的关爱。

变废为宝自制花样龙舟 这群小学生劈波斩浪迎 双节

本报讯（通讯员詹宇雯文/图）加油！加油！左划一下，右划一下，保持直线行进，终点马上到了！5月31日下午，泽国镇景观花苑游泳池里热闹非凡，一艘艘龙舟在泳池里飞快疾驰，鼓声、呐喊声、欢笑声不绝于耳。这是泽国镇逢儒小学的师生们龙舟竞渡的现场。

原来，这些龙舟都是孩子和家长用废旧塑料瓶、废旧纸箱、泡沫板等材料制作出来的。做这艘龙舟花了好几天，从收集废旧材料，到设计、裁剪、拼装，最后再进行装饰，全部都是我们和孩子们一起手工DIY出来的，难度还是挺大的，但是整个过程非常有意思。逢儒小学家委会相关负责人介绍，每个班级都有自己的战船，用废旧材料自制龙舟，不仅能提升孩子们的环保意识，培养他们的动手能力，也能加深对于传统节日的理解。

比赛现场，小选手们兴奋地坐进龙舟里就位。随着咚咚咚的鼓声响起，各条赛道上的龙舟齐齐出发，在周围同学和老师的呐喊助威声中划向终点。每个人都尽了自己的全力，坚韧、团结的精神在龙舟竞渡中体现得淋漓尽致。队友之间团结默契很重要，因为要掌握好平衡，又要



小选手们兴奋地坐进龙舟里就位。

速度快，这不容易。四年级学生吴炳学介绍了赛龙舟的经验。

除了龙舟竞渡，当天还举行了丰富多彩的端午主题游戏：旱地龙舟、投掷铜钱进入大吉祥方孔、用竹竿夹粽子抱

枕等。端午节是我国的传统节日，我们开展此次活动，就是希望孩子们在做龙舟、赛龙舟等环节中，了解端午节的习俗和来历，品味传统文化的意蕴，同时收获快乐和知识，激发他们勇往直前的精神。

相关负责人表示。

自双减工作开展以来，逢儒小学始终积极探索规定课业与劳动实践课、传统体验课的有机结合，立足思政教育、体育锻炼、劳动教育等维度，助力学生德智体美劳全面发展。

表扬节，感恩身边的每个人

本报讯（记者江潇扬）5月31日，横湖小学举办庆六一暨首届表扬节活动。作为奖励，城北街道爱心企业还为全校各类争章优胜的学生送上了新款童鞋。

走进活动场地，映入眼帘的是一道五彩拱门，学生们挥舞着小红旗，老师们别着粉色的胸章，跨过拱门，拉开了活动的序幕。以前也受到过老师的表扬，但第一次参加这么隆重的表扬仪式，比以往更能鼓舞人心，我觉

得接下来，我肯定能奋起向上，争取期末考出好成绩。学生郑好笑着说。

谈及举办表扬节的初衷，横湖小学相关负责人表示，希望通过此次活动，鼓励所有学生带着

尺有所短，寸有所长的心态去发现他人的闪光点，不断放大优点。优秀的孩子得到表扬和表彰固然重要，但人无完人，每个人都有自己的优点和缺点，所以我们充分挖掘每一个孩子的闪光点，让更多的孩子得到表扬，让

他们成为熠熠生辉的星星。早在活动前夕，学校就开展了表扬卡表扬、班队会表扬、表扬墙展示等环节，努力发掘学生身上的优点。

在这场活动中，表彰的主角除了学生，还有老师、家长、学校后勤人员以及友好共建单位、助力学校发展单位等。孩子的成长离不开老师和家庭，也离不开生活中的其他人，厨房里的工作人员、保洁、保安，还有社会上如交警、家长义工等都为学校、

学生付出了很多，我觉得他们也应该在表扬节上得到表扬，让学生学会感恩身边的人。该校负责人说。

步月登云齐鹤鸣，同心协力向未来，汉藏少年一家亲，我们一起过六一！当天，来自西藏巴青县的岗切乡完全小学也从云端发来祝福。从去年开始，横湖小学和西藏巴青县岗切乡完全小学成功结对，一直保持着紧密的联系。本次表扬节还穿插了精彩纷呈的节目表演。

事，传承长征精神。在曾思玉送信中，学生们用乒乓球拍小心翼翼地运着球；在四渡赤水中，学生们齐心团结向前；大家兴致勃勃，开动脑筋活学活用，积极参与游园活动，集章收获小礼品。

我才走了几米的指压板，脚就痛得不行了，长征路上的先辈们一定特别辛苦，我以后也要这么能吃苦！学生何伊婷打卡8个项目后，在过草地停下来，揉着脚告诉记者。

温峤二小相关负责人表示，希望通过这些生动性、创新性、启发式的实践项目锻炼孩子们不怕艰苦、坚韧不拔的意志和勇往直前的精神，了解红军长征途中的酸甜苦辣，让红色基因融进孩子们的血脉中。

城东小学

幸福童年向未来



6月1日，城东小学举办以活力风采扬东小 幸福童年向未来为主题的文艺汇演活动。

当天，学校安排了小品、合唱、舞蹈、诵读等节目，展示孩子们的朝气蓬勃，引导他们传承经典，做一个有责任有担当的幸福少年。

一起 穿越，到父母的童年逛逛

声、呐喊声、欢笑声充满着整个校园。

游戏玩累了，学生们搬来小板凳，观看露天电影《铁道游击队》。也有好奇的学生围着放映机转，或小心翼翼地摸一下，或在投射的光线前比画一下。露天老电影，承载着历史与记忆，带给学生们不一样的体验。

打炒米的老爷爷，一手摇着锅炉，一手添着柴火，砰的一声巨响，只见白烟腾起，白花花的炒米像变戏法似的奔涌而出，香气四溢，惹人垂涎。炒米、青草糊，从最简单的小零食中，也能品出纯真、最甜蜜的味道！

通过此次活动，学生们了解了不同年代的童年，感受不同时代特色的中国心，在对话旧时光中，感受父母的童年。



学生参观学校特设的老物件。

城南小学

本报讯（通讯员陈小敏文/图）经典儿歌、老电影、老游戏

6月1日，城南小学举行了一场复古怀旧的六一活动。学生们穿上怀旧的服饰，穿越时光隧道，体验了一回祖辈父辈们的童年生活。

一大早，《上学歌》《我们的祖国是花园》《让我们荡起双桨》等深入人心的经典旋律在校园里回响着，瞬间将老师们的记忆拉回到上世纪90年代。沉重的木算盘，古老的指南针、怀表，精致的雕花镂空暖手炉、茶壶等一个个老物件陈列在校园里，诉说着往昔岁月，一件件旧器物记录着漫长历史。

活动中，孩子们吹泡泡、打纸板、滚铁环、翻花绳子、斗鸡感受着老游戏不一样的魅力，加油